

暖暖很贴心

执勤民警

为维护现场道路秩序 她奋不顾身挡在插队车辆前

南国都市报2月19日讯(记者 孙春丽 文/图)“我要给海口政府和海口人民点赞,最让我激动的是有位民警小姐姐挡在插队车辆的车前头,让所有规规矩矩排队的人感受到了公平和尊重……”近日,一段网友点赞海口交警维护现场秩序,制止车辆插队的执勤民警视频,引发网友热议。

2月19日,记者找到了视频中的“交警小姐姐”——海口市公安政治部民警陈曜芸。“其实当时也没有想太多,大家排队那么久,真的很辛苦,碰上一个插队的肯定要制止,别再让大家心里添堵。我们在这里就是维持好秩序,让大家安全有序,平安地回家。”陈曜芸说道。

陈曜芸告诉记者,16日上午,随着大雾影响减弱,新海港、铁路南港恢复通航。在五源河待渡停车场,不少旅客已经等待一夜,心情比较焦躁。

当时在停车场门口,陈曜芸看到有试图插队的车辆时,她赶紧跑过去,一把拽住门把手,用身体将插队车辆拦下,然后挡在车辆前面,指挥正常行驶的车辆迅速通行,维护现场秩序。

陈曜芸表示,作为市公安局机关警力增援港口工作的一员,维持好秩序,让待渡旅客们安全有序地踏上返乡路是自己的职责。

“大家都想往前开,这种心情我能理解,但有规矩才有效率。我相信,碰上有人插队,每个执勤民警都会果断上前制止,决不再给旅客心里添堵。”陈曜芸说。

记者在采访中了解到,2月19日,陈曜芸仍继续坚守在港口春运保障一线上。8点到岗,下午2点换班休息,遇到需要帮助的旅客,她全心全意付出,守护旅客的返乡路。

“保障旅客平安顺利返程是我们的职责,今天一对50多岁的夫妻,跑过来对我说车没电打不着火,需要一辆车牵引拉车上船,我赶紧联络旁边的警察,最后是用同事的私家车帮忙去拉车,夫妻俩及时赶上了上船的时间。”陈曜芸说,随着一批批车辆有序进港、顺利上船、平安归家,对坚守一线的他们而言就是最幸福的事情。

旅客因车没油“逗留”马路中间 他们千方百计帮买油

南国都市报2月19日讯(记者 王燕珍)一车主因车辆燃油燃尽只能把车停在马路中间,加油站人手不足无法派人送油,在车主十分无助的时候,海口公安交警借送餐车的油桶以及拖曳车辆帮忙护送车主去加油站买油,旅客和其家人为海口公安交警点赞。

2024年2月18日18时许,海口公安交警巡处大队警力在滨海大道长安路口执勤过程中发现过海车辆通道上,有一辆奔驰车停着不动,经沟通得知车主因为车辆燃油燃尽只能停在路中间并设置警示牌,路口执勤警力民警郑新虹和辅警李德武、王统斌发现后立即报指挥中心,随后执勤警力郑新虹在等待指令过程中和车主沟通了解详细需求和具体情况。

据车主称,因为加油站没有足够人手派车送油,只能靠自己想办法。“我们看到龙华辖区送餐皮卡车上油桶,所以向他们借用油桶,同时经过沟通,前来拖曳车辆的司机也愿意送车主前去买油。”该大队警力郑新虹表示。

30分钟后,该车主的车顺利加满了油,全车人当场表示感谢,并说“春节在海南感到非常温暖。”

过海旅客发高烧脸色惨白 他们紧急援助就医

南国都市报2月19日讯(记者 李波 通讯员 杜淼)细微之处见真情,最是小事暖民心。

2月18日18时许,五源河派出所民警郝俊辉、辅警叶伟接到过海旅客王女士求助:车内有一名正发高烧的旅客需要紧急就医。民警立即赶赴现场,看到一名过海旅客坐在车内,脸色惨白。时间紧迫,民警立即将旅客送到海南省肿瘤医院就医,旅客对民警的及时救助行为表示感谢,为海口秀英公安的优良作风点赞。

2月18日11时许,五源河派出所接到过海旅客陈先生求助,称自己的车辆因等待时间过长,车内无存量汽油导致抛锚,停在会展中心通道中间。该所值班领导立即安排警力带路到附近加油站购买了散装汽油,迅速给过海旅客陈先生的车加上了油。



陈曜芸在维护现场秩序。(通讯员曾程 摄)



民警为过海抛锚车辆加油。(警方供图)



爱心企业在待渡区向旅客出售优惠价面包等产品。



扫码看视频



扫码看视频

爱心企业“半卖半送”为待渡旅客提供粥等各类早餐。

爱心商家

“半卖半送”为待渡旅客提供早餐

南国都市报2月19日讯(记者 王康景 文/图)“欢迎来我们这里免费领取早餐,每人可以免费领取一份,第二份按照成本价出售。”2月19日上午,在海口五源河停车场过海旅客待渡停车区,有爱心企业响应秀英区政府部门号召,在志愿服务点旁设置了早餐点,为待渡旅客“半

卖半送”提供各类早餐。记者现场看到,不少旅客排队领取和购买各类心仪的早餐,并为爱心企业点赞,感谢企业提供优惠的早点给他们带来了便利。“大家在这里等待时间比较长,吃上热乎乎的粥和鸡蛋、豆浆,他们旅客开心,我们也觉得很值得。”一爱心企业现场负责人夏女士说道。